
 

 
 

公安委員会定例会議(第31回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和７年12月10日(水) 

午後２時10分 ～ 午後３時12分 

 

第２ 出席者 佐伯委員長、五葉委員、小野委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官、生活安全部長、 

刑事部長、交通部長、警備部長、警察学校長、情報通信部長 

総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 決裁事項 

⑴  公安委員会定例会議会議録 

  総務室から、令和７年第30回公安委員会定例会議会議録について伺い

があり了承した。 

⑵   審査請求の申立て 

 警務部から、審査請求の申立てについて伺いがあり了承した。 

⑶  愛媛県監査委員に対する改善措置報告 

警務部から、愛媛県監査委員に対する改善措置報告について伺いがあ

り了承した。 

⑷  運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞 

     交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果に

ついて報告があり、審議の結果、17件の行政処分の決定について伺い

があり了承した。 

     

 ２ 報告事項 

⑴  令和８年春季人事異動の日程 

 警務部長から、令和８年春季人事異動の日程について報告があった。 

 委員から「個々の力が十分生かせるような適材適所の人事配置により、

組織力を発揮してほしい」との発言があった。 

 委員から「人事異動は、警察組織の活性化のため不可欠である。個々

の職員の将来を考え、また、それぞれのモチベーションが高まるような

ものとしてほしい」との発言があった。 

 委員から「今回の人事異動は、全国植樹祭に対応するため例年になく

早い異動となる。職員の士気が上がるよう適切な人事異動をお願いする」

との発言があった。 

⑵  第64回「愛媛県民の警察官」表彰式の開催 

 首席監察官から、第64回「愛媛県民の警察官」表彰式の開催について

報告があった。 

 委員から「県民の警察官に対する表彰は、警察官の功績を称えるうえ

で、とても重要な表彰と考えている。公安委員一同、表彰される方を心

より称えたいと思う」との発言があった。 

 委員から「表彰される方は、幅広く生活安全の業務に携わっておられ、



 

 
 

これまで大変なご苦労があったと思う。後進の方々の士気が上がるよう、

立派な式にしていただきたい」との発言があった。 

 委員から「表彰される方は、青少年に関係する数々の功績があり、子

供の健全育成のため尽力された。このような素晴らしい功績を称えるた

め、緊張感を持って授賞式に参加したい」との発言があった。  

⑶  少年による集団暴走事件の検挙 

 交通部長から、少年による集団暴走事件の検挙について報告があっ

た。 

 委員から「このような少年の集団暴走事件を早期に検挙していただき

感謝申し上げる。早期検挙が暴走行為の拡大抑止になったと思う」との

発言があった。 

 委員から「発生から数箇月をかけて捜査し、検挙に至ったとのことで

大変なご苦労があったと思う。捜査に携わった捜査員の方々に感謝申し

上げたい」との発言があった。 

 委員から「少年による犯罪であるが、社会秩序を乱す行為は徹底的

に検挙し、厳しく指導することにより更生の機会を与え、少年の健全

育成に努めてほしい」との発言があった。 

⑷  監察案件に関する報告 

警務部から、監察案件に関する報告があった。 

⑸  令和７年度全国警察逮捕術大会及び全国警察拳銃射撃競技大会結果 

 警務部から、全国警察逮捕術大会及び全国警察拳銃射撃競技大会結

果に関する報告があった。 

 以 上 


